

Поздравление

Александр Лукашенко поздравил коллектив Центрального ботанического сада Национальной академии наук Беларуси с 80-летием образования этого учреждения.



ФОТО БЕЛТА

В поздравлении, в частности, сказано:

— Этот уникальный сад, располагающий бесценной коллекцией образцов отечественной и мировой флоры, является национальным достоянием.

Как отметил Президент, в учреждении проводится широкий спектр научных исследований. Его сотрудники также ведут большую просветительскую и воспитательную работу, помогая взрослым и юным посетителям глубже познать природу родной Беларуси и разнообразие растительного мира планеты.

Коллективу Центрального ботанического сада Президент пожелал крепкого здоровья, новых достижений, счастья и благополучия.

(По сообщениям пресс-службы Президента.)